
Склад

 вода очищена, гліцерин, парафін
рідкий, емульгатор № 1, анестезин (бензокаїн),
стеаринова кислота, метилпарабен, бензилнікотинат, пропілпарабен, гепарин
натрію.

Рекомендації щодо застосування

крем застосовується в якості засобу для догляду за шкірою ніг, схильних до
варикозного розширення вен, з метою захисту та відновлення функціонального
стану шкіри,
покращення її зовнішнього вигляду. Ідеально підходить для людей, що працюють
у положенні стоячи, ходять на підборах та людей з надмірною вагою.

Застереження

Наявність у складі крему бензилнікотинату викликає швидкий гарячий приплив
крові до шкіри, що спричиняє легку гіперемію шкіри. Проте у осіб з чутливою
або реактивною шкірою, при тривалому застосуванні або нанесенні його на
великі ділянки шкіри можливі місцеві реакції у вигляді гіперемії шкіри,
зниження чутливості у місці застосування, алергічні реакції (шкірний висип,
свербіж). Припиніть використання при появі подразнення. Протестуйте продукт
на невеликій ділянці здорової шкіри. Якщо протягом 3 годин побічних реакцій не
спостерігається, повторіть тест на невеликій ділянці ураженої шкіри, потім
почекайте 3 години до нанесення на більшу площу. Якщо у вас виникла побічна
реакція, припиніть використовувати продукт. Індивідуальна непереносимість до
компонентів крему, підвищена схильність до кровоточивості, травматичне
порушення цілісності шкірних покривів. Уникати потрапляння на слизові
оболонки та відкриті рани! При потраплянні крему в очі ретельно промити
теплою водою. 

Спосіб застосування

крем рівномірно розподіляється у напрямку необхідної ділянки знизу нагору 2-3
рази на день. Масажними рухами втирати до повного вбирання крему. Курс 4-8
тижнів.

Умови зберігання



зберігати в упаковці виробника при температурі не вище +25 °С та відносній
вологості повітря не вище 75 % у недоступному для дітей місці.

Упаковка

пачка картонна, містить тубу або банку, об’ємом від 10 g (г) до 100 g (г).

Не є лікарським засобом.

Термін придатності

Мінімальний термін придатності – 3 роки.

Виробник

Виробник (відповідальна особа): ПрАТ ФФ«Віола», 69063, Україна, м. Запоріжжя,
вул. Академіка Амосова, 75, тел.: 0800331272;
www.violapharm.com

Замовник: ТОВ «Дочірня компанія Бауер медікал ГМБХ», (Bauer Medical TG
GMBH)
Виготовлено згідно «Засоби косметичні, бальзами, гелі. Технічні умови.
ТУ У 20.4-01973472-012:2019».


